



# Кубок Беларуси у сильнейшей дружины

В Кубке Беларуси по водному поло, который прошел в столичном Дворце водного спорта (17-20 декабря), участвовали команды Гомельской области, СДЮШОР-4 г. Минска, Витебской области «Витебич-Комсомолец», Могилевской области, Брестской области, сборная команда «РЦОП – БГУФК». Водная дружина «РЦОП – БГУФК», ведомая тренерами Александром Третьяковым, Леонидом Романовским, (нынешний чемпион Беларуси) вновь продемонстрировала высокое мастерство. Нынешний чемпион Беларуси провел все матчи в атакующем ключе, завершив их в свою пользу и таким образом став обладателем Кубка Беларуси.

Сергей Мигуцкий: и на этот раз для нас серьезных соперников не было.

Третье место заняла столичная дружина СДЮШОР-4, в составе которой выступали известные игроки – Алексей

Федоренко, Радион Боровой, Виталий Лобарев, Стас Житковский, Александр Дайнеко, Андрей Сасимович (1969 г.р.)

